



ЗАЧЕМ ИМ ЭТО НУЖНО

Чтобы заработать на Вас. Они получают деньги от иностранных спонсоров, которые заинтересованы в дестабилизации обстановки на Ближнем Востоке. Ведь там, где идет война, не работают законы, и там можно наживаться абсолютно на всем, что запрещено в цивилизованных странах: на рабском труде, на производстве и на торговле наркотиками, незаконном экспорте сырья и т.п. Для поддержания огня войны им нужны **бесплатные глупые солдаты, марионетки**. А еще – они заинтересованы в дестабилизации обстановки здесь, в России. Особенно – сейчас, чтобы перечеркнуть внешнеполитические успехи государства, вернуть его в пучину хаоса, из которой Россия поднималась десятилетиями.

Однажды экстремисты достигли успеха – и это закончилось кровопролитием на северном Кавказе (Чеченской войной). Второй раз у них это не получится – мы, граждане России, не позволим. Но **сломать ли ВАШУ собственную жизнь – зависит только от Вас самих**. Не дайте им сделать этого!

Не стесняйтесь сообщить в правоохранительные органы любую информацию о вербовщике, о последователях радикальных идей.

Не отвечайте на сообщения вербовщика. Не читайте, не смотрите, не слушайте экстремистские материалы.

Думайте о жизни, которая Вас ждет, и которую Вы можете легко потерять. И не верьте словам бессовестных неудачников. Ведь, в конце концов, от Вашего решения зависит и Ваша жизнь, а также жизнь многих знакомых и незнакомых Вам людей.



Уважаемые земляки!

Если Вам стане известно о фактах проявления национализма и экстремизма, просим Вас сообщать по телефонам:

8 (8422) 67-87-23,

8(84231) 2-16-02 – дежурная часть МО МВД

«Чердаклинский»;

112 – Единая дежурная диспетчерская служба

Чердаклинского района;

8(84231) 2-18-56 – отдел общественных

коммуникаций администрации

муниципального образования

«Чердаклинский район».

Муниципальное образование
«Чердаклинский район»



**РЕКОМЕНДАЦИИ ПО
ПРОФИЛАКТИКЕ
ЭКСТРЕМИСТСКИХ
ПРОЯВЛЕНИЙ СРЕДИ
МОЛОДЕЖИ В СЕТИ
ИНТЕРНЕТ**



ВАС ПЫТАЮТСЯ ЗАВЕРБОВАТЬ

Запрещенная в России международная террористическая организация «Исламское государство» или ИГИЛ, исламистские, националистические, экстремистские организации лево- и праворадикального толка прямо сейчас ведут активную вербовку ульяновцев в сети Интернет – в социальных сетях и мессенджерах. Их интересуют молодые люди 17-16 лет.



При помощи обмана, изоциренных психологических приемов, средств пропаганды они выявляют людей с неустоявшейся системой взглядов и ценностей. Студенческая среда и сеть Интернет – благодатная почва для злодеяний этих людей. Вас могут попытаться вовлечь в преступную деятельность, использовать в целях подрыва государственного строя вовсе не для спасения мира, а всего лишь для обеспечения стабильного заработка главарей запрещенных движений путем организации терактов и сбора информации.

За призывы к осуществлению террористической и экстремистской деятельности и хранение оружия в январе 2021 года был осужден – Р.Гафиятуллин. Гафиятуллин публиковал в группах «ВКонтакте» сообщения с призывами к осуществлению экстремистской и террористической деятельности. В ходе обысков по месту жительства и работы у него были обнаружены и изъяты два травматических пистолета, 10 боеприпасов. Против жителя Ульяновска были возбуждены сразу два уголовных дела.

Гафиятуллин был приговорен к семи годам лишения свободы. Кроме того, суд запретил ему три года заниматься деятельностью, связанной с администрированием сайтов с использованием электронных или информационно-телекоммуникационных сетей.

КАК ВАС ЗАВЕРБУЮТ

Вам, скорее всего, напишут в социальной сети или мессенджере с фейкового аккаунта. В сообщении будет видеоролик, прикрепленная картинка или аудиозапись пропагандистского характера. Если Вы заинтересуетесь – Вам дадут ссылку на другой аккаунт, или на сайт/страницу, вышлют материал на электронную почту.

Но может быть и другой сценарий. С Вами попытаются познакомиться, например, в дружеских или романтических целях. Иногда это происходит в местах совершения богослужений, куда любят приходить сторонники религиозных течений, нетрадиционных для Поволжья. Вас начнут слушать, интересоваться Вами, общаться, высказывать одобрения Вашим суждениям и поступкам, давать обещания – и плавно сводить тему разговора к религии или политике.

КАК ВАС ИСПОЛЬЗУЮТ

«Новобранцу» сначала будут давать простые задания – рассылать экстремистские ролики, клеить листовки, вести дискуссии на форумах, выявлять себе подсобных. Как только доверие к Вам укрепится – могут позвать на конспиративные квартиры, часто за пределами региона. Затем – постепенно будут склонять к чтению и распространению радикальной литературы, обобщая это тем, что последователи и идеологи так называемых «традиционных» религий, призывающих к миру, якобы заблуждаются и неверно понимают основы веры. Заставят отказаться от близких и друзей. Ваших родителей обявят вероотступниками.

Будут склонять к совершению теракта или к отправке на войну. Вы станете для них пушечным мясом. Идеологи терроризма никогда не совершают теракты самостоятельно, они слишком любят и ценят свою жизнь, чтобы погибать самим. Они посылают умирать за их бредовые идеи и посылают убивать неповинных людей кого-то из новичков.

КАК ВАС ПОЙМАЮТ

Уже на этапе рассылки экстремистских материалов Ваши действия с большой долей вероятности будут оперативно пресечены представителями силовых структур. Если не сразу, то обязательно позже. Технические средства мониторинга есть, ведется и оперативная работа.

Программные уловки и инструменты разного рода не помогут. И если Вашу незаконную деятельность не пресеки сразу, то это означает лишь одно: интересуются не только Вами, но и теми, кто толкает Вас на путь экстремизма. Но рано или поздно все закончится. К Вам придут домой в то время, когда Вы не ждете гостей. Изымут компьютер, носители информации, а Вас самого отправят в СИЗО и на допрос. Это – лучший финал для экстремиста. Худший – смерть на чужой земле или в ходе теракта, от которого пострадают Ваши соотечественники, среди которых могут быть Ваши дети, родители, родные, знакомые, друзья.

ЧТО ВАС ЖДЕТ В КОНЦЕ

С судимостью по экстремистской или террористической статье Вы не сможете найти нормальную работу ни в одной отрасли. Вас не возьмут на госслужбу, в армию, в силовые структуры, ни одна крупная частная компания не захочет иметь с Вами дело. Вы будете обречены на низкооплачиваемую работу до конца своих дней – если сможете хотя бы ее найти.

Вы будете на постоянном контроле. Вам будут отказывать в визах, банки будут неохотно выдавать Вам кредиты. Все возможности, которые существуют в обществе, будут для Вас закрыты. Вас, скорее всего, отчислят из учебного заведения. Но если и не отчислят – специальность будет отныне почти бесполезна. Вы также можете провести за решеткой от трех до двадцати лет – в зависимости от статьи. И потратите лучшие годы своей жизни на разглядывание решетки в своей камере. Условный срок, если суд сочтет возможным его назначить, будет слабым утешением – жить как прежде, полноценной жизнью, Вы уже не сможете. Впрочем, скорее всего, Вы попросту погибнете – за чужие деньги и чужие ложные убеждения.

